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Zápis záporných desetinných čísel – řešení 

Úkol: Doplň tabulku. 

Varianta 1    Varianta 2 

ÚKOL VÝSLEDEK ÚKOL VÝSLEDEK 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě jednotek. 

9 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě jednotek. 

2 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě setin. 

2 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě setin. 

9 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě desetin. 

1 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě desetin. 

5 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě 
desetitisícin. 

4 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě 
desetitisícin. 

7 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě stotisícin. 

5 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě stotisícin. 

4 

Urči u čísla -89,1 345, která 
číslice je na místě tisícin. 

3 
Urči u čísla - ,59674, která 
číslice je na místě tisícin. 

6 

Zapiš rozvinutý zápis čísla:  

-5,98765 = 

-5.1 - 9.0,1 - 
8.0,01 - 7.0,001 - 
6.0,0001 - 
5.0,00001 

Zapiš rozvinutý zápis čísla: 

-2,59674 = 

-2.1 - 5.0,1 - 
9.0,01 - 6.0,001 
- 7.0,0001 - 
4.0,00001 

Zapiš rozvinutý zápis čísla:  

-85,03 =  

-8.10 - 5.1 - 
3.0,01 

Zapiš rozvinutý zápis čísla: 

-54,05 =  

-5.10 - 4.1 - 
5.0,01 

Zapiš rozvinutý zápis čísla:  

-79,523 = 

-7.10 - 9.1 - 
5.0,1 - 2.0,01 - 
3.0,001 

Zapiš rozvinutý zápis čísla:  

-67,235 = 

-6.10 - 7.1 - 
2.0,1 - 3.0,01 - 
5.0,001 

Zapiš desetinným číslem:  

-7.10 - 6.0,1 - 5.0,001 =  
-70,605 

Zapiš desetinným číslem:  

-3.10 - 4.0,1 - 8.0,001 =  
-30,408 

Zapiš desetinným číslem:  

-6.100 - 3.1 - 1.0,01 = 
-603,01 

Zapiš desetinným číslem:  

-8.100 - 5.1 - 6.0,01 = 
-805,06 
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